

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Регіональний розвиток і просторове планування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток і просторове планування» другого (магістерського) рівня вищої освіти є важливим та закономірним етапом підготовки високоякісних фахівців. Вона складена у відповідності до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 106 Географія для другого (магістерського) рівня № 519 від 11.05.2021 р.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців-географів з регіонального розвитку та просторового планування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми в процесі професійної діяльності або навчання та бути конкурентоспроможними на ринку праці. Саме такі фахівці є затребуваними на регіональному ринку праці в контексті сучасної територіальної реформи.

Випускники-географи, підготовлені за ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» володітимуть сучасними концептуальними та методологічними компетенціями для виконання наукового-дослідницької та проектно-планувальної діяльності на регіональному та локальному рівнях. Вони матимуть ґрунтовні знання предметної області географічної науки, здатність розуміння сучасних тенденції регіонального розвитку, уміння та навички просторового планування за допомогою ГІС-технологій.

Зміст освітньо-професійної програми чітко структурований, між її складовими прослідковується логічна послідовність зв'язків, що відображені у структурно-логічній схемі. До освітньої програми увійшли різнопланові освітні компоненти, які забезпечують оволодіння студентами інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей, й, водночас, сприяють формуванню у них індивідуальних освітніх траєкторій. Все це, разом із кадровим, навчально-методичним, інформаційним та матеріально-технічним забезпеченням освітнього процесу дозволяє досягти цілей та програмних результатів навчання й підготувати фахівців з регіонального розвитку і просторового планування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток і просторове планування» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки. ОПП сприятиме забезпеченню якісної підготовки магістрів-географів та рекомендується до затвердження та впровадження в навчальний процес.

Доктор географічних наук, професор,
завідувач кафедри економічної та
соціальної географії Київського
національного університету
імені Тараса Шевченка

Підпис проф. Костянтина Мезенцева засвідчую
Секретар географічного факультету



Костянтин МЕЗЕНЦЕВ

Ольга ЛЕВИЦЬКА

15 лютого 2022 року